



## ПЕРСОНАЛІЇ



25 квітня свій ювілей відсвяткувала доктор юридичних наук, професор, члену-кореспондент Академії правових наук України, **Малишевій Наталії Рафаелівні**. Важко оцінити внесок ювіляра у розвиток вітчизняної юриспруденції, оскільки він є надзвичайно багатогранний та масштабний. Автор близько 200 наукових праць, автор та співавтор багатьох законодавчих актів у сфері екології, науковий керівник понад 10 кандидатів наук, визнаний у світі фахівець – професор права навколишнього середовища, постійний учасник міжнародних програм з питань охорони навколишнього середовища та багато іншого.

Поряд зі сказаним Наталія Рафаелівна — ніжна і чарівна жінка, чуйна, доброзичлива людина готова підтримати та порадити у скрутну хвилину.

Від імені редакційної колегії часопису “Університетські наукові записки” прийміть теплі слова з побажанням міцного здоров’я, добра та щастя. Бажаємо, щоб у Вашій долі зустрічалися тільки перевірені, надійні друзі, а рідних та близьких супроводжували благополуччя, радість і добробут.



27 квітня 2007 року доктору юридичних наук, професору **Олександр Марковичу Бандурку** виповнилося 70 років.

Шановний Олександр Марковичу, редакційна колегія часопису “Університетські наукові записки” з найкращими почуттями вітає Вас з ювілеєм і бажає жити довго і щасливо, щиро нести людям добро. Нехай Ваш життєвий досвід, мудрість, працелюбність, наполегливість і надалі слугують розвитку юридичної науки нашої держави. Бажаємо, аби благополуччя, добробут, надія та віра, міцне здоров’я і мир ніколи не залишали Вас!



Днями вітчизняна юридична громадськість відзначає 60-річчя з дня народження доктора юридичних наук, професора, академіка Академії правових наук України, Заслужений юрист України **Володимира Івановича Андрійцева**.

Володимир Іванович Андрійцев народився 1 червня 1947 року в селі Велика Слобідка Кам'янець-Подільського району Хмельницької області.

Закінчив Київський державний університет імені Тараса Шевченка, в якому був залишений і пройшов шлях від асистента до завідувача кафедри трудового, земельного та екологічного права і декана юридичного факультету.

Андрійцев В. І. відомий у нашій державі і за кордоном як фахівець в сфері екологічного права, екологічної експертології, права екологічної безпеки, земельного права, канонічного права та проблем правничої освіти в Україні.

Ним опубліковано більше 450 наукових праць — підручників, монографій, навчальних посібників, брошур, навчально-методичних матеріалів та доповідей — серед яких варто виділити такі роботи “Правове забезпечення раціонального природокористування підприємств і об’єднань” (1989), “Правове забезпечення екологічної експертизи проектів” (1990), “Екологічна експертиза: право і практика” (1992), “Екологічне і земельне право України: практикум для студентів юридичних вузів і факультетів” (1998), “Право екологічної безпеки” (2002), “Земельне право і законодавство суверенної України. Актуальні проблеми практичної теорії” (2005). Про кожну з написаних В. І. Андрійцевим робіт можна сказати, що вона виконана в світлі реалій вітчизняної правової системи, містить у собі низку цікавих, прогресивних ідей та концепцій. Більше того, Володимира Івановича можна по праву назвати фундатором багатьох правових шкіл вітчизняної юриспруденції і у першу чергу школи екологічного права.

Під його керівництвом написано і успішно захищено більше 20 кандидатських дисертацій. При цьому окремі з учнів В. І. Андрійцева уже стали докторами наук.



Багато сил Володимир Іванович віддає і громадській роботі. Виконував наукові, експертні та науково-консультативні функції. Зокрема: Заступника Голови професійної ради з права Міністерства освіти і науки України, Голови експертної ради з права ДАК України, Заступника Голови Комісії з права Науково-методичної ради Міносвіти і науки України (1997-2001 рр.), члена Комітету державних премій України в галузі науки і техніки (2000-2005 рр.), члена Комісії при Президенті України з адміністративно-територіального устрою, Радника Голови Держкомітету ядерного регулювання України з квітня 2004 року, Радника Міністра екології України (1991-1996 рр.) тощо.

Крім цього, В. І. Андрейцев є дійсним членом (академіком) Державної Академії правових наук України (2000 р.), дійсний член (академік) Української екологічної академії наук (1993 р.), академік-секретар Відділення екологічного права та управління; дійсний член (академік) Міжнародної слов'янської академії наук (1997 р.), дійсний член (академік) Академії наук Вищої школи України (1998 р.), член правління, дійсний член (академік) Академії проблем безпеки, оборони і правопорядку Російської Федерації.

Творчі заслуги вченого користуються і громадським визнанням. Лауреат та переможець численних конкурсів ("Краще юридичне видання", "Юрист року", "Краща монографія" та ін.).

Нагороджений Орденами Святого рівноапостольного князя Володимира III, II й I ступеня (повний Кавалер 3-х орденів), Орденом Нестора-літописця II ступеня, митрополитом Київським і всієї України, Настоятелем УПЦ, Кавалер "Ордена Святого князя Володимира IV ступеня" за видатні досягнення і заслуги перед Українським народом і Українською Православною Церквою.

Нагороджений нагрудним знаком Вищої Ради юстиції за видатний внесок у зміцнення судової влади (2002 р.), Почесною відзнакою Вищої Ради юстиції за видатний внесок у зміцненні судової влади (вересень 2005 року).

Нагороджений Міжнародним "Орденом чести" (*Honoret Habeo*) Вищої Ради "Ордена чести" (червень 2006 року), почесною відзнакою Міжнародного фонду юристів України за значний внесок у зміцнення правової держави (2002 р.), Міжнародного Союзу юристів (2004 р., 2005 р.).

Особливі відзнаки: Почесний доктор (*Doctor Honoris Causa*) Хмельницького університету управління та права (вересень 2004 р.), Південно-Західного університету (Благоевград, Болгарія, жовтень 2005 року), Придністровського державного університету ім. Т. Г. Шевченка (лютий 2006 р.).

Державні нагороди Президента України:

— Заслужений юрист України (червень 1992 р.) — за значний особистий вклад у розбудову української державності, створення системи екологічного права суверенної України;

— Орден "За заслуги III ступеня" (червень 2002 р.) — за заслуги в розвитку вищої юридичної освіти, підготовку висококваліфікованих фахівців-юристів;

— Орден "За заслуги II ступеня" (вересень 2004 р.) — за заслуги у розвитку національної освіти, підготовку висококваліфікованих фахівців, багаторічну плідну наукову і педагогічну діяльність та з нагоди 170-річчя Київського національного університету імені Тараса Шевченка.

Шановний ювіляре ми пам'ятаємо і цінуємо Ваш внесок у становлення та розбудову Хмельницького університету управління і права. Також неоціненною є та підтримка яку Ви здійснюєте і на цей час. Ректорат університету та редакційна колегія часопису "Університетські наукові записки" щиро вітає Володимира Івановича з його ювілеєм і бажає йому міцного здоров'я, щастя та нових творчих злетів.



4 червня 2007 року завідувачу кафедри кримінального права та процесу Хмельницького університету управління та права, кандидату юридичних наук, доценту, професору університету **Яріну Володимир Михайловичу** виповнилося 60 років.

Народився 4 червня 1947 року в м. Миколаєві. Виховувався, зростав і формувался в повній сім'ї, рано звик до самостійності через службу батька та роботу матері.

Після закінчення школи-інтернату в 1965 році працював помічником комбайнера в колгоспі ім. Б. Хмельницького у с. Сягрів Полонського району Хмельницької області; робітником в райспоживспілці м. Березани Тернопільської області; експедитором районного вузла зв'язку м. Березани (1965-1968 рр.).

З 1968 по 1973 р. навчався на юридичному факультеті Львівського державного університету імені Івана Франка. По закінченні університету служив в органах військової прокуратури Збройних Сил СРСР, обіймав офіцерські слідчо-прокурорські посади з 1973 по 1992 р. Закінчив службу у військовій прокуратурі Збройних Сил України, прийнявши присягу на вірність народу України.

З 1994 року — викладач Академії прикордонних військ України, викладав правознавство, з 2000 року — завідувач кафедри кримінального права та процесу Хмельницького університету управління та права.

Кандидат юридичних наук (1999). Тема дисертації: "Організаційні та правові основи діяльності органів дізнання у Збройних Силах України" (науковий керівник — д. ю. н., проф. В. К. Лисиченко). Доцент (2003).

Нагороджений 4 медалями за військову службу.

У такий славний ювілей хочеться висловити слова вдячності, шановний Володимире Михайловичу, за той неоціненний науковий внесок, який Ви здійснили у наш вищий навчальний заклад, а також принагідно побажати Вам міцного здоров'я, довголіття, гарної вдачі, нехай Бог благословляє усі Ваші наміри, вдячних Вам учнів та щирих друзів. Нехай життя дарує тільки позитивні переживання, а доля посилає лише хвилини радості, нехай у Вашій душі завжди цвіте весна, а у домівці та в колективі панує злагода, взаєморозуміння і гармонія.